#### 兴业银行湖州分行:

## 技改和设备更新再贷款为企扩能

记者 自 牧

本报讯 兴业银行湖州分行践行金融服务实体经济的使命,日前落地了分行两笔技术改造和设备更新再贷款,彰显了"兴业速度"与"金融主力军"形象。

据悉,兴业银行湖州分行第一时间走访排摸入选科技创新和技术改造再贷款清单内的企业,主动上门为企业解读科技创新与技术改造再贷款政策以及银行配套

的金融服务。

浙江吉鼎新材料科技有限公司 是一家专注于高档装饰原纸生产的 省级高新技术企业。随着市场对环 保材料需求的日益增长,企业计划 对现有生产线进行技术改造,以提 升生产效率和产品质量。然而,由 于技改资金缺口较大,企业一度面 临困境。兴业银行湖州分行了解到 这一情况后,主动上门为企业解读 政策,并为其量身定制融资方 案。最终,该行成功为企业提供了1 亿元的再贷款支持,目前已发放贷款6000多万元,缓解了企业的资金压力。

同样受益于再贷款政策的还有 浙江鑫盛永磁科技股份有限公司。 该公司是一家从事高性能稀土钕铁 硼永磁材料研发和生产的高新技术 企业。近年来,随着新能源汽车、 风力发电等领域的快速发展,公司 订单量大幅增长,急需扩大产能。 兴业银行湖州分行工作人员主动上 门服务,引导企业申报再贷款项 目,并成功为其申请到了3.5亿元的授信额度。这笔资金将专项用于年产2万吨高性能稀土钕铁硼永磁材料生产项目(一期工程)建设,为企业的发展注入了强劲动力。

兴业银行湖州分行表示,将继续加快融资对接,推动符合条件的市场主体用好用足政策红利,促进更多金融资源流向科技创新、技术改造和设备更新领域,为助力民营经济高质量发展提供强有力的金融支撑。

### 推进信用建设



市信用办近日召开2024年湖州 "信用+"应用场景好案例观摩活动 暨社会信用体系建设工作培训会, 旨在高质量推进国家社会信用体系 建设示范区建设,提升信用工作人 员业务水平。

记者 飞白 摄

#### 吴兴农商银行:

## 以信贷之力激活实体经济新动能

记者 汉 霖

本报讯 位于吴兴区埭溪镇的好福气大酒店是当地一家知名的连锁餐饮企业。去年受市场因素影响,酒店流动资金出现短缺情况。吴兴农商银行得知消息后,主动上门走访,在了解企业相关情况后,当即下调其存量贷款利率,减轻企业经营压力,帮扶酒店经营。截至目前,该行已为2079笔贷款调整利率,涉及客户1540户,预计为客户减少贷款利息支出共计约107万元。

吴兴农商银行主动增强金融担 当,支持市场主体纾困稳增长。截 至去年底,该行各项贷款余额 266.55亿元,比去年初增加35.27亿元,其中民营企业和中小微企业贷款余额137.78亿元,比去年初增加23.83亿元,占新增贷款比重为67.56%。

该行优先满足普惠型小微企业、普惠型涉农企业、民营企业及制造业企业信贷需要,为受市场影响较大的民营企业和中小微企业提供专项保证资金35亿元。

该行为深入摸排市场因素对企业的影响,精心组织开展清单式走访活动,对受市场影响较大的行业企业进行重点走访,并逐一落实帮扶措施,对所有符合帮扶条件的新增企业贷款利率下调50个基

点。通过推动"绿贷通""金综平台""贷款码"等银企对接服务平台以及"小个贷"产品的使用,该行对平台企业给予差异化的授信准入与利率定价机制,2024年,该行在三个平台累计发布50款产品,累计为6000家企业提供授信200亿元。

该行用好用足央行政策工具, 持续关注受市场影响严重但前景良 好的行业企业,运用普惠小微贷款 支持工具和支农支小再贷款等多种 货币政策工具,加大普惠小微信用 贷款投放力度;运用浙江省企业信 用信息服务平台,提升资金支持的 精准性和直达性,确保低息资金更 多向小微、低碳型企业等关键环节 和薄弱领域倾斜,去年共运用支农 支小再贷款8亿元,普惠小微贷款新 增35亿元。

吴兴农商银行还针对存量企业贷款,坚决不盲目抽贷、断贷、压贷,对受市场影响还款有困难的客户,按照"特事特办、急事急办"的原则,通过事前视频在线认证,事后签字补充等方式,采取展期、无还本续贷及贷款宽限期调整等形式,妥善安排还款。去年该行将为1200家企业提供30亿元的无还本续贷服务,为企业降低融资过程中的资金周转成本,预计可降低企业资金周转成本600余万元。

### JINRONG NEV 新闻



### 市融担公司获省荣誉称号

记者飞 白

本报讯 2024年浙江省服务业领军企业名单近日揭晓, 湖州市融资担保有限公司成功 上榜,这也是全省唯一人选的 政府性融资担保机构。

市融担公司自2017年成立以来,始终践行"担政策使命,保小微发展"的服务宗旨,坚持政府性融资担保机构政策性、准公益性定位,缓解小微企业和"三农"主体融资难、融资贵问题。已先后在南浔区、长兴县、德清县、安吉

县等地设立分公司,实现全市业务全覆盖。截至2024年末,累计担保服务金额突破210亿元,累计服务企业超5200户。

"此次荣获浙江省服务业领军企业称号是对公司长期以来提供高质量金融服务的肯定。" 市融担公司表示,将继续扛起使命担当,不断提升政府性融资担保服务高质量发展的能力和水平,推动优质金融更好润泽实体经济,为全市民营经济发展、优化营商环境持续输入担保力量。

#### 建行湖州分行:

### 公益平台孕育乡村致富果

记者 汉霖 通讯员 莫珺惠

本报讯"建行的'裕农通好货'平台太好了,两小时内我们的农产品全部卖完啦!"日前,长兴县顾渚村"裕农通"业主老林一边忙着打包发货,一边开心地说。

"裕农通好货"是建行浙江 省分行以"裕农通"平台为支 点,专注支持"裕农通"业主 自产特色农产品出村销售的平 台,致力于搭建农产品销售新 通道,开启金融助农新模式。

"农产品仅仅靠乡村民宿带动销量不高,我们一直在寻找其他销路。"老林说。顾渚村地处苏、浙、皖三省交界,三面环山,当地百姓祖祖辈辈靠砍毛竹、卖茶叶等土特产为生。近年来,顾渚村以全域旅

游发展为重要抓手,发展乡村 民宿产业,当地特色优质农产 品销量虽有所带动,但销量一 直不高。

"裕农通"业主想打通销路的想法与建行"特色助农"服务理念不谋而合,建行湖州长兴支行以项目投资和消费帮扶为重点,发挥电商运营优势,依托"善融商务"平台助销农产品,在第19期"裕农通好货"活动中成功上架长兴水口山里蜜饯礼盒套装,两小时内,1200份蜜饯套装被抢购一空。

"下一步会运用更多金融科技,让更多农产品走出大山。"建行湖州分行相关负责人表示,将强化"三农"金融服务,依托"裕农通"平台,稳扎稳打服务乡村振兴,凸显大行的社会责任和担当。

#### 农行织里今海岸支行:

### 暖心服务赢得客户好口碑

记者 逸 尘

本报讯 农行织里今海岸支行的一次暖心服务解决了客户的燃眉之急,近日获得客户好评。

当天,客户王某急匆匆来 到农行织里今海岸支行求助, 其70多岁老母亲因患脑溢血而 进行治疗,在报销医药费时, 她本人名下没有银行卡导致无 法进行报销申请,但因其身体 原因无法亲自来农行网点办理 银行卡。 得知这一情况后,该支行 网点负责人迅速响应,安排两 名工作人员前往老奶奶家中, 为其提供上门办卡服务。工作 人员亲切地与老奶奶交谈,了 解其生活状况,办理完成相关 业务,并为其送上祝福和问 候。王某和其母亲对工作人员 主动上门的贴心服务表示由衷 感谢

该行表示,将继续提升服务 质量,努力为广大客户提供更加 便捷、更加贴心的金融服务。

### "粥"到暖心



民泰银行泗安支行工作人员日前将热气腾腾的腊八粥送到附近 社区居民手中,传递祝福和温暖。 记者 自牧 摄

#### 工行湖州安吉支行:

# 成功堵截近百万元涉案资金

记者 飞 白

本报讯 工行湖州安吉支行近日 通过其行内系统,成功堵截了一笔 99.8 万元的涉案资金,为维护区域 金融稳定作出了贡献。

据了解,该笔资金是在上月,由 一个陌生交易对手转人客户账户 的。此前,该客户在工行湖州安吉 孝丰支行办理了银行卡开户业务, 日常交易主要以小额第三方支付消 费和储蓄存款为主。突如其来的 大额资金转人,立即引起了银行 系统的警觉。由于该笔交易与客 户此前的交易习惯存在明显偏 差,系统自动触发监测机制,并 在当天对该账户实施了只收不付 的管控措施。

工行湖州安吉支行相关负责人 表示,除了系统监测功能的强大 外,网点工作人员对反诈工作的 重视也起到了关键作用。该行利 用晨会和周会定期开展反诈培训,通过对近期发生的被骗案例的学习与讨论,提高员工的风险意识和反诈工作水平。同时,在办理业务过程中,工作人员严格做好客户身份识别,关注大额取现需求的真实性,认真核实客户信息,并根据公安机关最新的反诈要求,做好客户前期身份及资金用途的核实工作。

r。 在成功堵截涉案资金后,公安 机关于上月对该账户进行了冻结, 为后续破案争取了有利时间。这一 事件展示了工行湖州安吉支行在防 范金融风险、打击电信诈骗方面的 专业能力和高效反应。

近年来,随着电信网络诈骗犯罪的日益猖獗,金融机构在防范金融风险、打击电信诈骗方面的责任愈发重大。该行表示,将进一步优化系统功能,提升员工反诈工作能力,守护老百姓的"钱袋子"。

